

## Pressekonferenz: Vienna Pride 2011

ID: LCG11133 | 07.06.2011 | Kunde: Vienna Pride | Ressort: Chronik Ã-sterreich | APA-OTS-Meldung

AVISO

LCG11133 (CI) (II) Dienstag, 7. Mai 2011
Wien/Veranstaltungen/Homosexualità ¤t/Politik/Lokales/
Termin

Pressekonferenz: Vienna Pride 2011 =

Wien â€" Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse, Hörfunk, Fernsehen, Foto-und Internetredaktionen am Donnerstag, dem 9.

Juni 2011, um 9.30 Uhr zur Pressekonferenz anlà ¤sslich der

Premiere der Vienna Pride 2011 herzlich in das Restaurant Levante einladen zu dürfen.

Erstmals findet durch eine Zusammenarbeit des Vereins CSD Vienna und der HOSI Wien von 14. bis 19. Juni 2011 die Vienna Pride als größtes Event fÃ⅓r die Homo-, Bisexuellen und Lesben-sowie Transgendercommunity in Wien statt. Die bestehende Regenbogenparade wird durch das "Pride Village" am Wiener Naschmarkt und die "Pride Show" am Rathausplatz ausgeweitet. Die Premiere der Vienna Pride steht unter dem Motto "Show Your Face" und verfolgt relevante gesellschaftspolitische Ziele fÃ⅓r die GLBT-Community. Im Rahmen der Pressekonferenz werden das Programm, die politischen Ziele und die Bedeutung der Vienna Pride fÃ⅓r die Stadt Wien und die nationale wie internationale GLBT-Community vorgestellt.

Es sprechen:

†¢ Maria Vassilakou, Vizebürgermeisterin der Stadt Wien †¢ Sandra Frauenberger, Stadtrà ¤tin für Integration, Frauenfragen, KonsumentInnenschutz und Personal †¢ Andreas Salat, Obmann, CSD Vienna †¢ Ewa Dziedzic, Pressesprecherin Vienna Pride, Organisatorin "Lesbian's Pride" †¢ Christian Högl, HOSI Wien, Organisation Regenbogenparade

Im Anschluss an die Pressekonferenz wird um ca. 10.15 Uhr die Regenbogenflagge am Rathaus (Eingang Liechtenfelsgasse) gehieÄŸt (Fototermin).

~

Pressekonferenz: Vienna Pride

Datum: Donnerstag, 9. Juni 2011

Uhrzeit: 09.30 Uhr

Ort: Restaurant Levante

Adresse: 1080 Wien, Josefstã ¤dter Straãÿe 14

Website: http://www.viennapride.at

Lageplan:

http://maps.google.at/maps?q=1080+Wien, +Josefst %C3%A4dter +Stra %C3%9Fe +14&oe=utf-8&client=firefoxa&ie=UTF8&hq=&hnear=Josefst %C3%A4dter +Stra %C3%9Fe +14, +Josefstadt +1080+Wien&gl=at&z=16

## +++AKKREDITIERUNG+++

Wir ersuchen um Akkreditierung im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at.

## Rückfragehinweis:

leisure communications

Alexander Khaelss-Khaelssberg

Tel.: +43 664 8563001

E-Mail: khaelssberg@leisuregroup.at